

### 视察小村留宿民宅 强奸民女被抓现行

据报道,现年50多岁的比克拉姆·辛格·布拉马是印度阿萨姆邦一名政府高官,也是执政党国大党议员。1月2日,布拉马前往位于不丹边境附近的阿萨姆邦桑提普拉村视察访问,并于当晚在村中一户人家留宿。然而3日凌晨,他却趁着夜深人静,悄悄潜入该户人家女子的房间。兽性大发的布拉马不顾女子的强烈反对,动用武力将其强奸。

据悉,印度媒体并未披露受害女子的姓名和身份。但各种迹象表明,她显然不是自愿与布拉马发生关系的,在布拉马对其施暴的过程中,受到严重惊吓的她不停挣扎,张大嘴巴拼命尖叫。令布拉马做梦也没想到的是,正是那名受害女子的尖叫声划破宁静的夜空,惊醒了熟睡中的村民。闻讯赶来的村民们冲进房间,将衣衫不整的布拉马抓了个现行。

### 被愤怒村民扒光衣服 男女齐上痛殴一顿

由于目前印度全国正在为去年12月16日发生的“少女轮奸案”而群情激愤,因此当村民们看到身为政府高官的布拉马竟顶风作案强奸良家妇女时,他们内心的愤怒像火山一样爆发了。没等布拉马反应过来,村民们就把他连拉带拽地拖到村里一片空地上。随后,村民拉响了警报,号召全村的村民一起“围观”布拉马。

天亮后,愤怒的村民已经将布拉马团团围住。众目睽睽之下,一批女村民七手八脚地扒光了布拉马上身的衣服,将赤身裸体的他痛殴一顿。据目击者称,先是几个女村民动手剥掉了布拉马的衬衫,同时开始扇耳光;接着,一些本来站在外围的男村民也加入战斗,一哄而上对其拳打脚踢。

### 电视台“实况转播” 当场认罪移交警方

据悉,村民们将布拉马扣押长达数小时,期间甚至有人叫来了当地电视台记者,对这一戏剧性事件进行“实况转播”。

从电视台拍摄的视频可以看到,当时众人的拳脚如同雨点般砸到布拉马身上,令他完全招架不住,只有不停哀告求饶的份。直到当日中午,当警方终于赶到现场之后,这场闹剧才终于告一段落。

由于村民们担心警方可能包庇布拉马,一开始坚持拒绝将他交给警方。直到布拉马当众公开承认了自己的强奸罪行之后,警方终于将他拘捕,总算把他从村民手中“救”了出来。

3日,印度警方总监S·N·辛格透露道:“我们非常重视这一事件,正在调查案发当时的各种情况。当地村民是在受害人家中抓住布拉马的,然后将他交给了警方,并在交出他之前打了他。受害人的丈夫已对布拉马提出了起诉,称布拉马强奸了他的妻子。”

### “顶风作案”印度哗然 面临严惩开除党籍

“高官强奸民女遭群殴”事件曝光后,再度令整个印度为之哗然。去年12月16日发生的“少女轮奸案”触发印度全国范围大规模示威,示威者敦促政府加强措施,保护妇女免受性暴力侵害,同时谴责警方处理性侵害案不作为。而就在1月2日,数百名抗议者在首都新德里游行,要求更多的妇女权利和安全保障。有人高举着“不再有强奸”“反对性暴力”等标语,以期警醒世人。谁能想到,身为政府高官的布拉马竟顶风作案,并被抓了个现行。

据悉,目前布拉马已被警方逮捕,并被国大党暂时停职。而一旦法庭判定他的强奸罪名成立,他还将面临法律严惩,可能会被开除党籍。

4日,阿萨姆邦首席部长塔伦·高戈伊表示:“任何罪犯都不会被赦免,不论他是不是国会议员……任何强奸或试图强奸的罪犯都应受到严厉惩罚。”国大党领导人迪格维贾伊·辛格则表示:“如果布拉马受到的犯罪指控属实,他将被驱逐出党。” 旺旺

就在“少女轮奸案”令印度举国震惊之际,印度阿萨姆邦一名政府高官、执政党国大党议员比克拉姆·辛格·布拉马却顶风作案,于1月3日凌晨潜入村中一名女子房间将其强奸。但令布拉马没想到的是,他竟被闻讯赶来的村民抓了现行,愤怒的村民扒光了他上半身的衣服,将他痛殴一顿。该事件曝光后,再度让整个印度哗然。目前被警方逮捕的布拉马,将面临法律严惩,可能会被开除党籍。



村民扒光布拉马的衣服,将他痛殴一顿。



## 印度强奸案真逆天了,这次是当官的施暴! 印度高官夜闯民宅 强奸女性被抓现行

### 村民将其脱光暴打

### 印轮奸案嫌疑人遭指控,“整个国家都要求绞死他们”



### 印轮奸案嫌疑人遭指控

印度新德里一家法庭3日审理致死女学生的恶性轮奸案。检方以强奸、谋杀、损毁证据等罪名指控5名成年嫌疑人。另一名未成年嫌疑人将在未成年人法庭接受审理。

这5人于去年12月16日伙同一名未成年人在一辆不当班的公共汽车内轮奸、殴打一名23岁医学院女学生,致使后者受伤严重。受害女子进入首都新德里一家医院接受10天治疗后,在家人陪同下乘坐救护飞机转院至新加坡,因为多个器官严重衰竭,当月29日在新加坡的医院去世。

5名嫌疑人分别是33岁的公共汽车司机拉姆·辛格、26岁的公共汽车公司洗车工穆凯什·辛格、19岁的水果贩帕万·古普塔、24岁的洗车工阿克沙伊·辛格和20岁的健身教练维奈·夏尔马。

警方说,他们将寻求法庭判处嫌疑人死刑。由于另一名嫌疑人未满18岁,将在未成年人法庭接受审理。他面临的最高刑罚是在劳教所服刑3年。

法庭开庭前,受害女学生的父亲在家乡北方邦一座村庄接受媒体记者采访时说:“整个国家都在要求绞死这些恶棍。我支持这一观点。”

按路透社的说法,在印度,绞刑十分罕见。2012年11月,印度以绞刑处决孟买恐怖袭击案中的巴基斯坦籍枪手穆罕默德·阿杰马勒·卡萨布,是这个国家2004年以来第一次执行绞刑。

据新华社电